



# 富华丽人大赛

主办:齐鲁晚报·今日潍坊 承办:富华游乐园  
特别支持:洋河蓝色经典·天之蓝 阳春羊奶 缇香风尚

# 这一夜，美丽在这里绽放

## 第二周周决赛，十二名选手比才艺更比笑容

文/片 本报记者 赵松刚 李涛 张浩

8月17日晚7点，2013第二届富华丽人大赛在富华游乐园举行第二周周决赛，来自顶峰模特培训中心、艺翌年华时尚文化传播中心等学校的12名优秀选手参加比赛。周赛邀请了5名评委参与打分，最终81号李嘉欣以最高分夺得第二周周冠军，57号刘丁玮，54号张丽丽分获亚军季军，另外88号冷晗菲等3位选手入围复活赛。

发现青春之美，展现丽人风采。每晚7点的富华丽人大赛已经成为这个暑假最靓丽的一道夜色。中心广场上驻足观看的观众，早早赶到现场，等待着第二周周决赛的开始。T台上，12名选手的笑容，也显得分外甜蜜。

第二个出场的88号选手冷晗菲，在日赛比赛中就以甜美笑容打动评委，周赛泳装阶段，她也依然带着招牌笑容，走上T台。61号选手鞠伟伟，烫着一头美丽的卷发，露出美丽的笑容，评委和主持人给予了“芭比娃娃”的称号。73号张晓晨则别出心裁地在泳装展示阶段，带上一朵白色的玫瑰作为点缀，甜美的笑容让在场的观众为这个女孩叫好。

第二周周决赛的选手，显示出她们应有的高水平。才艺展示阶段的节目也是让人拍手称赞。68号选手孙晓涵的古筝表演，88号选手冷晗菲的扬琴表演，61号选手鞠伟伟的歌声，都很出色。

另外，73号选手张晓晨的中国舞，美轮美奂，她的表现也获得在场评委的好评。54号选手张丽丽的藏族舞，婀娜多姿，获得第二周周决赛季军。57号选手刘丁玮成为第二周微博人气最高的选手，获得周决赛季军。81号选手李嘉欣更是凭借着出色的台步和舞蹈功底，夺得周决赛的冠军。

2013第二届富华丽人大赛第二周的周决赛，洋河酒厂潍坊公司总经理申华伟、潍坊人民广播电台交通频道副主任李宜民也应邀参加。申华伟为周决赛季军颁奖，并预祝这次比赛能够圆满，所有的参赛选手能够在以后的日赛、周赛和总决赛中取得好成绩。



81号选手李嘉欣

## 从这里开始我的模特梦想

17日晚上的周赛，第一个出场的是68号选手孙晓涵，眼神自信、美丽动人，当主持人宣布这个选手的年龄只有13岁时，台下一片惊讶：这么小一个姑娘，竟然就这么的优秀。孙晓涵也是目前为止参赛年龄最小的选手。

在泳装展示阶段，孙晓涵第一个上场表演，台步稳定，脸上露出满满的自信，虽然以前没有参加过这种比赛的经历，但是一点也不怯场。在才艺展示阶段，孙晓涵第一

个上台表演，为大家带来的是古筝，她告诉记者，她学古筝已经有半年时间，所以对自己的才艺很有自信。

孙晓涵说，在这个舞台上，她学会了的东西，收获了经验，赢得了自信，学会了进步，“从这里开始，我将来要成为一个专业模特，给大家更多更好的表演。”

在周六晚上的比赛现场，孙晓涵的爸爸妈妈和同学们，也都赶来为她加油助威。孙晓涵说，有这些

人的陪伴，自己不会害怕，一定会通过不断地努力，不断地磨练，拿到好成绩。

本报记者 赵松刚 李涛 张浩

支持单位:艺翌年华时尚文化传播中心 顶峰模特培训中心 潍坊海之魂文化艺术学校 山东科技职业学院 潍坊职业学院 潍坊邮轮航空培训学校 导航教育培训学校 唐韵形体礼仪工作室(排名不分先后)



第二周周决赛前三名。

# 第三周第一天 日赛开赛

## 选手们在清凉天气里展现风采

文/片 本报记者 赵松刚 李涛 张浩

发现青春之美，展现丽人风采。18日，2013第二届富华丽人大赛进入最后一周的日赛。第一天的日赛迎来开赛以来第一个清凉天气，选手们在徐徐清风中，完美地展现出自己的才艺。经过比拼，非专业出身的95号宿惠以优异表现获得第一天日赛冠军，93号崔思敏获得亚军，98号王琰获得季军。

18日，2013第二届富华丽人大赛进入最后一周的日赛比赛。晋级选手将参加8月22日晚上的周赛，争夺8月24日晚总决赛的三个晋级名额。从8月5日开赛以来，18日晚上是比赛过程中最凉爽的一晚，选手们在舒服的环境里，给现场的千余名观众奉上最好的表演。

在才艺展示阶段，93号选手崔思敏身穿一袭红艳的长裙，表演的舞蹈西班牙女郎火辣动感，抢足现场观众

和评委的眼球，最终获得第三周首日日赛的亚军。98号选手王琰的啦啦操，表现动感十足，获得当天的季军。

在这场日赛上，冠军被95号选手宿惠夺走，这名来自四川师范学院的20岁女孩，在走秀时就十分用心，伴着《青花瓷》的歌曲，宿惠一袭红色旗袍，手持一把花扇，优雅地迈上舞台。才艺展示阶段，宿惠的舞蹈《美人心计》也十分完美，最终获得评委当日打出的最高分。

2013第二届富华丽人大赛已经过去两周时间，并且已经进入最后一周的日赛，总决赛也近在咫尺，已经晋级总决赛的选手正在全力地为总决赛而准备。复活赛选手也已开始准备，争夺总决赛的资格。马上就要到来的总决赛，将是一场最动人的对决。

18日日赛冠军，95号选手宿惠。



18日日赛第三名，98号选手王琰。



18日日赛第二名，93号选手崔思敏。



### 台前幕后

观众方女士:今天正好是周末，带着孩子来富华游乐园玩玩，刚从水上皇宫里游泳出来，本来想回家的。走到这(富华游乐园中心广场)看见这里有个比赛，看看这些选手都才不到20岁。她们表现得真好，我让女儿看看，将来也跟这些姐姐们一样厉害。

选手谭海宁:来参加比赛，我一点都不觉得紧张，反而觉得这里是一个展现自

我的舞台，我把最好的一面展现给大家，希望他们看了以后能开心一点，这是我的心愿。

评委李建伟:今天的天气好，选手的状态也不错。这对95号选手提出表扬，她不是专业模特出身，但是能看出来，她准备得很充分，也很用心，走秀也别出心裁，但是才艺不是很出众，还有提高的空间。

本报记者 赵松刚 张浩